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N. 2 del Registro Delibere

Città di Novi Ligure
Alessandria
------------

Verbale di deliberazione Consiglio Com.le

Oggetto: SURROGAZIONE DEL CONSIGLIERE COMUNALE DIMISSIONARIO 
LUCIA ZIPPO

L’anno 2023 addì 19 del mese di Giugno alle ore 21.05 , in seguito a convocazione disposta con invito scritto e
relativo ordine del giorno notificato ai singoli Consiglieri, si è riunito il Consiglio Comunale, in sessione Ordinaria
seduta Pubblica di Prima convocazione.

Fatto l’appello nominale risultano presenti:

Cognome e Nome Qualifica Presente Cognome e Nome Qualifica Presente

MULIERE Rocchino Sindaco SI

PATELLI LUCA Consigliere SI
DI BELLA 
ALESSANDRA

Consiglier
e

SI

GUGLIERMERO 
PATRIZIA

Consigliere SI PORTA MARIA ROSA
Consiglier
e

SI

GOBBATO MARCO Consigliere SI BERTOLI MARCO
Consiglier
e

SI

LOLAICO ALFREDO Consigliere SI POLETTO OSCAR
Consiglier
e

SI

BOSIO ENRICA Consigliere SI PEROCCHIO GIACOMO
Consiglier
e

SI

VIGNOLI ANDREA Consigliere SI DOLCINO GIUSEPPE
Consiglier
e

SI

CATTANEO ENRICA Consigliere SI

MANTERO TERESA Consigliere SI

Totale presenti 15 Totale assenti 0

Assiste il Segretario Generale Sig.  CABELLA Pier Giorgio. 

Constatato il numero legale degli intervenuti, assume la presidenza il Sig.  PATELLI LUCA e sull’oggetto iscritto 
all’ordine del giorno il Consiglio Comunale adotta la seguente deliberazione:
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Sono presenti  il  Vice  Sindaco  Tedeschi  e  gli  Assessori  Carraturo,  Casanova,
Hasbane e Moro.

Il Presidente Patelli passa la parola al Segretario Generale, il quale procede ad una 
breve illustrazione, richiamando quanto già precedentemente detto. 

           L’intervento è riportato nel verbale di seduta.

IL CONSIGLIO COMUNALE

PRESO ATTO che con nota presentata personalmente al protocollo dell’Ente in data
01/06/2023 (prot. n. 18810) il consigliere Zippo Lucia ha comunicato la propria rinuncia alla
carica di consigliere comunale;

CONSIDERATO  che  è  necessario  procedere  alla  surrogazione  del  consigliere
dimissionario al fine di assicurare a questo organo la pienezza del quorum strutturale;

VISTO l'art. 38 - comma 8 - del T.U. 18/8/2000, n. 267, che dispone che le dimissioni
dalla  carica  di  consigliere  sono  irrevocabili,  non  necessitano  di  presa  d'atto  e  sono
immediatamente efficaci;

VISTO l'art. 45 del T.U. n. 267/2000 predetto in base al quale il seggio che durante il
mandato amministrativo rimane vacante è attribuito al candidato che nella medesima lista
segue immediatamente l'ultimo eletto;

PRESO  ATTO  che  in  base  alle  risultanze  dei  verbali  delle  operazioni  dell'Ufficio
Centrale e dei prospetti  dei quozienti allegati il candidato che nella lista n. 1 “Movimento
cinque stelle” segue immediatamente l'ultimo eletto è il sig.  Paolo Giovanni COSCIA con
cifra individuale 712;

DATO  ATTO  che  in  capo  al  surrogante  non  sussistono  cause  di  ineleggibilità  o
incompatibilità previste dalla legge, sulla base della dichiarazione resa dall’interessato ed
acquisita agli atti;

VISTO l'allegato parere favorevole esplicitato ai sensi dell'art. 49 - I comma - del T.U.
n.  267/2000  in  ordine  alla  regolarità  tecnico-amministrativa  dal  responsabile  del  servizio
competente;

DATO ATTO che si prescinde dal parere contabile in quanto la presente deliberazione
non ha rilevanza ai fini contabili;

Con votazione in forma palese dal seguente risultato:



Presenti n.      15
Votanti n.      15
Favorevoli n.      15

D E L I B E R A

1. Di surrogare il  consigliere dimissionario sig.ra Lucia Zippo con il  sig.  Giovanni Paolo
COSCIA, nato a Novi Ligure il 30 settembre 1966.

2. Di convalidare definitivamente l’elezione a tutti gli effetti del consigliere comunale
Giovanni  Paolo  COSCIA,  in  quanto  il  medesimo  non  versa  nelle  condizioni  di
ineleggibilità ed incompatibilità previste dalla legge.

Quindi,  su  proposta  del  Presidente,  il  Consiglio  Comunale,  con  identica  votazione,
dichiara la deliberazione immediatamente eseguibile ai sensi dell'art. 134 - ultimo comma -
T.U. n.267/2000.

Essendo presente in aula, il consigliere Paolo Giovanni COSCIA prende posto tra i
banchi del Consiglio; i presenti sono n. 16.



Il processo verbale all’originale  viene come appresso sottoscritto:

IL PRESIDENTE PATELLI LUCA
IL SEGRETARIO GENERALE CABELLA Pier Giorgio

RELAZIONE DI PUBBLICAZIONE

Il  sottoscritto  Segretario  Generale  certifica  che  copia  della  presente  deliberazione  viene
pubblicata all’Albo Pretorio on-line del Comune per 15 giorni consecutivi dal 07/07/2023 al
22/07/2023.

Novi Ligure, 07/07/2023
IL V.SEGRETARIO GENERALE

F.to MONOCCHIO Lorenza Barbara

__________________________________________________________________________ 

Per copia conforme all’originale:
   per uso amministrativo.
   rilasciata al Sig. ………………………..……..…… in carta resa legale.
    rilasciata al Consigliere Comunale  ………….…………………… per esclusiva memoria personale.

IL SEGRETARIO GENERALE

__________________________________________________________________________ 

ESTREMI DI ESECUTIVITA’

Divenuta esecutiva ai sensi dell’art. 134 comma 3 T.U. 18/8/2000, n. 267.

Novi Ligure, 18/07/2023

C.C. n. 2


